

Organizace:	Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou
ID akce:	48895598-A-0077
Název akce:	Erasmus + - Rozšířme si své obzory 5
Vložil:	Laciná Klára DiS. (04.02.2025 11:31:00)
Naposledy upravil:	Frajová Dana (21.02.2025 10:09:21)
Financování:	z dotačních programů, existuje výzva
Stav:	V projednávání
Důvod:	<p>Škola se rozhodla zapojit do projektu Erasmus+ - akreditace v odborném vzdělávání a podat žádost v rámci Výzvy 2025. V průběhu projektu plánujeme vyslat dvě skupiny žáků na odbornou mobilitu do zahraničí, pedagogické pracovníky na jazykové kurzy a také na stínování. Jazykové kurzy se v současné výzvě (Výzva 2024) osvědčily a učitelé by rádi v této aktivitě pokračovali. Stínování bude pro učitele jak všeobecných, taky i odborných předmětů v zahraničních školách nebo v firmách.</p> <p>1. skupina 12 žáků maturitních a učebních oborů 2. a především 3. ročníků studia. Naším cílem je, aby se každoročně střídaly maturitní obory žáků, kteří dostanou možnost výjezdu tak, abychom postupně zapojili všechny maturitní obory vyučované na obou pracovištích. Žáci školy maturitních oborů jsou dobře motivováni ke studiu, mají dobrou znalost cizího jazyka a jejich potřebami je zejména rozšíření obzorů poznáním nových kultur, naučit se obhájit svůj názor v cizím mezinárodním prostředí, zdokonalit se v komunikaci v cizím jazyce a poznat nové technologie a postupy. Zastoupení žáků s omezenými příležitostmi je asi 50% a jedná se většinou o žáky z rozvedených rodin, z malých vesnic, s jedním rodičem, z ekonomicky slabších rodin a také o žáky s alergiemi na složky jídel. Účastníci budou pracovat ve společnostech zahraničních partnerů v oblasti krátkodobé mobility, budou monitorováni mentory a hodnoceni dle principů ECVET.</p> <p>2. skupina 12 žáků maturitních a učebních oborů 2. a 3. ročníků studia. Opět plánujeme každoročně střídat žáky učebních a maturitních oborů zapojených do programu tak, abychom se postupně střídali všechny učební obory vyučované na škole. Žáci školy jsou většinou žáci s omezenými příležitostmi. Jsou to žáci pocházející z finančně slabých rodin, z malých měst či vesnic, a i žáci s poruchami učení. Tito žáci bývají často velmi špatně motivováni ke studiu, jejich znalost cizího jazyka je pouze základní. Proto je jejich hlavními potřebami získat větší motivaci ke studiu, poznat důležitost studia cizích jazyků, rozvinout komunikační schopnosti v cizím jazyce a také zlepšit svou hodnotu na trhu práce. Účastníci budou pracovat ve společnostech zahraničních partnerů v oblasti krátkodobé mobility, budou monitorováni mentory a hodnoceni dle principů ECVET.</p> <p>3. Plánujeme opět realizovat v rámci projektu Erasmus+ jazykové kurzy pro učitele angličtiny a také pro učitele odborných předmětů, kteří si chtějí výrazně zlepšit své cizojazyčné dovednosti. V současné výzvě se nám toto podařilo. Nově nabyté znalosti mohou učitelé implementovat také do výuky odborných předmětů formou CLIL, budou se tím posilovat mezipředmětové vztahy. Učitelé cizích jazyků budou moci v rámci jazykových kurzů v zahraničí sledovat nové metodologické postupy ve výuce, které pak mohou používat ve svých hodinách a s těmito postupy a metodami seznámí ostatní vyučující cizích jazyků, např. v rámci i tandemové výuky.</p> <p>4. Plánujeme realizovat stínování pro učitele všeobecných a odborných předmětů v zahraničních školách a firmách. Učitelé mohou získat nové dovednosti, naučit se inovativní výukové metody a rozšířit své znalosti v oboru. Pobyt v zahraničí umožňuje učitelům poznat nové kultury, což může obohatit jejich výuku a přinést nové perspektivy. Učitelé mohou navázat kontakty s kolegy z jiných zemí, což může vést k dlouhodobé spolupráci a výměně dobrých praxí. Získané zkušenosti a nové metody mohou učitelé aplikovat ve své výuce, což může zlepšit kvalitu vzdělávání na jejich domovské škole.</p>
Pracoviště:	
Akce má vliv rovněž na:	
Celkové odhadované pořizovací náklady:	2 750 000 Kč

Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:		0 Kč
Celkové odhadované příjmy v Kč vč. DPH:		0 Kč
Průměrné roční provozní náklady:		70 000 Kč
Náklady na přípravnou fázi:		0 Kč
Předpokládané nároky na rozpočet kraje - komentář		
Předpokládané nároky na rozpočet kraje - částka		0 Kč
Předpokládané nároky na rozpočet kraje - rok		
Vazba na strategii kraje:	Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2024 - 2028	
Usnesení RK:		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:	Účastníci projektu mají potřebu zejména zlepšit své odborné i jazykové kompetence, rozšířit si obzory poznáním nových kultur, naučit se obhájit svůj názor v cizím mezinárodním prostředí a tím vším si upevnit svoji budoucí pozici na trhu práce, nejenom v ČR, ale i v zahraničí. V případě neuskutečnění akce žáci tyto kompetence a rozšíření znalostí nezískají.	
Vazba na VZ:		
Předpokládané pořizovací náklady v letech		
Rok	Náklady v daném roce v Kč	
2025	2 750 000 Kč	
Zdroje financování		
Zdroj	Míra financování relativní (%)	Míra financování (Kč)
EU fondy	100.00 %	2 750 000 Kč
Informace pro projektovou fiši		
Typ projektu	Neinvestiční	
Program, kam má být projekt předložen	Ostatní	
Zpřesnění programu	KA121 - Erasmus+	
Předpokládaný termín podání projektu	29.01.2025	
Projektový manažer	Mgr. Martina Eckert	
Role příspěvkové organizace	žadatel	
Partneři projektu	Partnerské země - Malta, Maďarsko	
Plánovaný začátek projektu	01.06.2025	
Plánované ukončení projektu	31.08.2026	
Cíl projektu	Poznání moderní výrobní technologie komponentů a zařízení. Prosazování neformálního učení a spolupráce s partnerskými zeměmi. Vytvoření představy o fungování konkrétního pracoviště u žáků. Zkvalitnění praktické výuky a získání nových poznatků v oborech - Mechanik seřizovač, Ekonomika a podnikání, Elektrotechnika, Technická zařízení budov, Informační technologie, Strojírenství. Zjistit rozdíly mezi teorií a praxí při praktické aplikaci znalostí a dovedností získaných v odborných předmětech vyučovaných na školách. Ověřením získaných teoretických poznatků a praktických dovedností v podnikové praxi. Rozvíjet své komunikační schopnosti, samostatnost i práci v kolektivu. Formovat profesionální vlastnosti a rozvíjet odborné a praktické kompetence žáků. Pomocí zadaných úkolů realizovat teoretické znalosti v praxi. Rozvíjet zodpovědnost, přesnost, samostatnost, kreativnost a iniciativu žáků. Navázat novou mezinárodní spoluprací, upevnit stávající mezinárodní spolupráci. Poznat další nové technologie, metody, přístupy, které budeme mít možnost zavést do našich učebních metod a tím je inovovat. Umožnit žákům posílit pozici na tuzemském i zahraničním trhu práce.	
Výstupy projektu	V rámci hodnocení a uznání stáže využijeme certifikát od přijímající organizace, certifikát Europass mobilita a principy ECVET. Zejména Europass mobility si žáci uvedou do svých profesních životopisů a zvýší tak svou cenu na trhu práce. ECVET budeme využívat k definování náplně stáže a k určení způsobu hodnocení účastníků. Všechny uvedené cíle bychom chtěli dosáhnout prostřednictvím dvou typů stáží trvajících 19 - 21 dní: - na stáž na Maltu by jelo 12 žáků více oborů a 2 doprovodní učitelé. Vyslat tuto skupinu plánujeme na jaře 2026. 12 našich žáků více oborů a 2 doprovodní učitelé vycestuje také na jaře 2026 do Budapešti. V průběhu školního roku 2025/2026 by postupně vyjždělo 5 učitelů na jazykové kurzy na Maltu. Na jaře 2026 by jelo 5 učitelů na stínování na Maltu.	
Udržitelnost	ne	

Stanoviska odborů

Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace

Zodpovědné osoby: Ing. Šteflová Erika Mgr. Jaroš Viktor Ing. Karásek Jan Ing. Veselý Richard Mgr. Míková Ludmila Hruška Jan Trávníková Věra Ing. Pernicová Martina Ing. Mucha Pavel Lédlová Lenka Ing. Šteflová Erika

Stanovisko

Doporučení realizace	Spíše ano
Text stanoviska	PKKV doporučuje realizaci projektu z programu ERASMUS+
Stanovisko vložil	Šteflová Erika 20.02.2025 09:43:02

odbor školství, mládeže a sportu

Zodpovědné osoby: Bromová Inka Dvořáková Vlasta Kafková Jitka Pavelcová Zuzana Johanidesová Olga Králík Ondřej Ing. Sedláková Marie Ing. Stejskal Luboš Ing. Kastner Milan Ing. Hadravová Jana Ing. Kosmáková Lucie Ing. Šumpichová Jaroslava Mgr. Kahounová Dominika Mgr. Smetanová Karolína Ing. Brychtová Lucie Ing. Růhrová Pavlína Dobrovolná Aneta Kölbllová Renata Ing. Slavíková Michaela Ing.

Stanovisko

Doporučení realizace	Ano
Text stanoviska	<p>V rámci projektového záměru příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou s názvem Erasmus + - Rozšíříme si své obzory 5 se škola chce zapojit do akreditace v odborném vzdělávání. V rámci projektu plánuje vyslat dvě skupiny žáků na odbornou mobilitu do zahraničí, pedagogické pracovníky na jazykové kurzy a také na stínování učitelů jak všeobecných, tak odborných předmětů v zahraničních školách či firmách. První skupina 12 žáků maturitních a učebních oborů 2. a především 3. ročníků studia. Žáci školy maturitních oborů jsou dobře motivováni ke studiu, mají dobrou znalost cizího jazyka a jejich potřebami je zejména rozšíření obzorů poznáním nových kultur, naučit se obhájit svůj názor v cizím mezinárodním prostředí, zdokonalit se v komunikaci v cizím jazyce a poznat nové technologie a postupy.</p> <p>Druhá skupina 12 žáků maturitních a učebních oborů 2. a 3. ročníků studia - žáci s omezenými příležitostmi bývají často velmi špatně motivováni ke studiu, jejich znalost cizího jazyka je pouze základní. Proto je jejich hlavními potřebami získat větší motivaci ke studiu, poznat důležitost studia cizích jazyků, rozvinout komunikační schopnosti v cizím jazyce a také zlepšit svou hodnotu na trhu práce.</p> <p>Účastníci z obou skupin budou pracovat ve společnostech zahraničních partnerů v oblasti krátkodobé mobility, budou monitorováni mentory.</p> <p>Pro učitele angličtiny a také pro učitele odborných předmětů plánuje škola realizovat jazykové kurzy pro, kteří si chtějí výrazně zlepšit své cizojazyčné dovednosti. Ti budou moci nabyté znalosti implementovat do výuky odborných předmětů prostřednictvím metody CLIL.</p> <p>V neposlední řadě škola plánuje zrealizovat stínování pro učitele všeobecných a odborných předmětů v zahraničních školách a firmách.</p> <p>Celkem bude podpořeno 24 žáků a 4 doprovodní učitelé prostřednictvím stáží v délce 19 - 21 dní. Celkem 10 učitelů bude zapojeno do jazykových kurzů a stínování.</p> <p>Projekt s rozpočtem 2 750 000 Kč bude financován z programu Erasmus+ ze 100 % bez nároku na rozpočet kraje</p> <p>Projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace.</p>
Stanovisko vložil	Hadravová Jana Ing. (odbor školství, mládeže a sportu, vedoucí oddělení) 18.02.2025 12:52:06

Stanovisko grémia

Stanovisko grémia

Stanovisko

Doporučení realizace	Ano
Text stanoviska	Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Stanovisko vložil	Frajová Dana (odbor personální a hospodářské správy) 21.02.2025 10:09:21